

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA

AVVISO DI RETTIFICA PROCEDURA APERTA

SERVIZI DI INGEGNERIA ex art. 46 D.Lgs n. 50/2016

Redazione della progettazione definitiva ed esecutiva, nonché il coordinamento della sicurezza in fase di progettazione e la prestazione del geologo per la redazione della relazione geologica, per la riconversione funzionale e tipologica per attività didattiche di una porzione del Padiglione "A" del Policlinico Universitario "G. Martino". CIG 6984487501. Bando pubblicato su: Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n° 44 - V Serie Speciale – del 14.04.2017.

Si rettifica l'importo della prestazione geologica, che deve intendersi pari ad € 8.282,24, anziché ad € 2.718,22. Pertanto l'importo complessivo dell'appalto diventa pari ad € 199.599,05, il compenso per le prestazioni professionali ad € 181.453,68, le spese e gli oneri accessori ad € 18.145,37. Sul sito [www.unime.it](http://www.unime.it) sono pubblicati gli elaborati corretti.

Restano confermate tutte le altre disposizioni del bando e del disciplinare di gara.

Il Direttore Generale

(Prof. Francesco de Domenico)

